



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 387

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 31 iulie 1986

După C.E. de juniori și cadeți la tenis de masă (II)

MEDALIILE, ÎNDEMN PENTRU O MUNCĂ SERIOASĂ, FERM ANGAJATĂ PE DRUMUL MARI PERFORMANȚE

Am subliniat comportarea bună a sportivilor români la recent încheiată ediție a Campionatelor Europene de tenis de masă pentru juniori și cadeți, ei fiind, la Louvain la Neuve,

prezentanții noștri au cucerit nouă medalii, performanță care se înscrie printre cele mai bune din ultimii ani.

Evident, acest succes este urmarea unei munci intense, atenție, în cadrul secțiilor respective, al loturilor, a dăruirii cu care s-au angajat pe drumul performanței toți cei selecționați. Trebuie să recunoaștem că, fiind seama de o serie de indisponibilități de ultim moment, de faptul că Emilia Ciosu debuta la o categorie superioară (pretențiile la junioare fiind, desigur, la un cu totul alt nivel decât la cadete), că Adriana Năstase, Iulia Rîșcanu și Tiberiu Hettman se aflau pentru prima oară la startul unor campionate europene, pronosticurile nu erau deosebit de optimiste, mizându-se, este drept, pe unele succese, dar nu cu siguranță. Tehnicienii, spre exemplu, au stat mult în culpă dacă și cadetele să fie aliniate la start sau nu, nefiind convinși de competitivitatea fetelor. Și ele au ținut să demonstreze că sînt bune, contribuția lor la zestre

generală fiind de trei medalii. Succesele realizate constituie un frumos jalon pe drumul performanței, tenisul de masă demonstrînd, încă o dată, că la nivelul juniorilor și cadeților există elemente talentate, care

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Cadeții noștri - Călin Creangă (campion european la simplu), Zoltan Zoltan - și antrenorul Gheorghe Bozga pe podiumul de premiere al întrecerii pe echipe

printre cei mai buni competitori, fapt apreciat de toți specialiștii prezenți la Complexul sportiv Blocry. După cum se știe, la cea de a 29-a întâlnire a celor mai tineri jucători de tenis de masă din Europa, re-

Turneul Prietenia la baschet-cadeți

DEBUT FAVORABIL: ROMÂNIA - UNGARIA 90-71

TG. JIU, 30 (prin telefon). Intr-un cadru festiv, în fața unui public numeros (atras de importanța competiției, dar și de numeroasele afișe care au împinzit orașul), în Sala Sporturilor din localitate au început întrecerile Turneului "Prietenia rezervat baschetbaliștilor cadeți (juniori II). Jocurile au fost precedate de festivitatea de inaugurare a competiției, în cadrul căreia președintele comisiei de organizare, Laurențiu Toader, a urât

bun venit și succes deplin tinerilor participanți.

În întâlnirea vedetă a reuniunii, reprezentativa României a realizat un frumos succes, învingînd selecționata Ungariei cu scorul de 90-71 (56-43). După un început echilibrat, elevii antrenorilor V. Moldovan și M. Hondriță au pus stăpînire pe joc datorită unui plus de atenție în apărare și a sporirii rapidității și eficienței acțiunilor ofensive. Cei mai buni jucători ai echipei au fost: C. Popa, M. Iacob și Cristescu. Pentru echipa țării noastre au marcat: M. Iacob 19, D. Jonescu 17, Cristescu 13, Peiger 11, C. Popa 8, Coroamă 8, Hălmăgianu 6, Andrișolu 2, Florea 2.

Nicoleta ALDEA

(Continuare în pag. a 4-a)

GIMNASTE ȘI GIMNAȘTI ROMÂNI LA „CONCURSUL PRIETENIA”

La Cottbus, în R.D. Germană, oraș care găzduiește cu regularitate, în ultimii ani, Campionatele internaționale de gimnastică ale acestei țări, se va desfășura în această săptămîină o importantă întrecere a celor mai buni gimnaști tineri din unele țări socialiste, „Concursul Prietenia”, veritabilă rampă de lansare pentru valorile autentice. Mîine, în prima zi, vor evolua fetele, pentru desemnarea primelor clasate la individual compus, simbătă vor concura băieții, iar duminică dimineață sînt programate finalele pe aparate, atât la masculin, cît și la feminin.

Țara noastră urmează a fi reprezentată la această întrecere de echipe competitive, alcătuite din sportive și sportivi de real talent: Gabriela Potoraș, Mirela Sidon, Liliana Stanciu, Augustina Badaș, Luminița Zăvod, Diana Bostan și Mihaela Ciobanu, respectiv Marian Stoican, Nicolae Bejenaru, Adrian Gal, Gheorghe Florin, Radu Bora, Florin Purje și Claudiu Tempe.

O zi pe baza sportivă de la Pantelimon

PRIETENII MAI TINERI SAU MAI VÎRSTNICI AI RUGBYULUI...

O zi însorită și un stadion bucuros să-și primească oaspeții - cel din incinta bazei de agrement a U.T.C. de pe lacul Pantelimon. Iată cadrul în care a avut loc „Festivalul sportiv al muncitorilor de la Întreprinderea Republica”, pasionați al exercițiului fizic organizat „la nivelul tuturor atelierelor și secțiilor”, așa cum ținea să remarcă ing. Constantin Glogu, directorul general, prezent, fi-
reste, ca în toate ocaziile cînd este vorba de acțiuni izvorite din masa oamenilor muncii de la „Republica”...

Festivalul sportiv de la Pantelimon a însemnat de fapt o

excelentă pledoarie pentru una dintre cele mai îndrăgite discipline care se practică la Întreprinderea Republica sub culorile asociației sportive Gloria, și anume rugbyul. Această pledoarie a fost marcată de meciuri la nivelul tuturor esaloanelor: rugby în 8, cu participarea echipelor de copii ale C.S.S. Triumf, Mașini Grele și Gloria, apoi rugby în 12, în care „eroii” au fost scolarii de la „65” și Grivița

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

ATLEȚII ROMÂNI AU CÎȘTIGAT 20 DE TITLURI LA JOCURILE BALCANICE PENTRU JUNIORI

În probele feminine - 16 victorii din 17 posibile!

La sfîrșitul săptămîinii trecute, orașul-port Izmir, din Turcia, a fost gazda celei de a XVII-a ediții a Jocurilor Balcanice de atletism pentru juniori și junioare. La întrecerile la care au luat parte unii dintre tinerii atleți din Balcani, reprezentanții României s-au aflat în prim-plan, dominînd cu autoritate și cîștigînd cele mai multe medalii.

Iată lista cîștigătorilor români de medalii: fete: 100 m: Cr. Roșioru 11,91; 200 m: Roșioru 24,25... 3. G. Stanciu 25,33; 400 m: L. Andrei 53,31, C. Marin 53,42; 800 m: A. Dumitru 2:05,38, L. Zaițuc 2:07,85; 1500 m: A. Pădurean 4:25,63, Zaițuc 4:25,71; 3000 m: A. Pădurean 9:43,08, D. Calențic 9:43,45; 5 km marș: M. Dăogăroiu 25:24,05; 100 mg: L. Birzu 14,06; 400 mg: A. Drăghia 59,09; înălțime: A. Astafei 1,86; lungime: O. Constantea 6,19 m, M. Belu 5,95 m; greutate: J. Căpățîină 16,11 m... 3. C. Boiț 13,18 m; disc: C. Boiț 50,82 m; suliță: A. Bujniță

51,30 m; 4x100 m: Iugoslavia 46,77, România 47,23; 4x400 m: România 3:38,98; heptalion: I. Nicolescu 5504 p. I. Domnițeanu 5501 p.

După cum se poate vedea, este pentru prima oară în istoria acestei competiții a atletismului juvenil, că reprezentanțele unei țări - ADICĂ ÎN CAZUL DE FAȚĂ ROMÂNIA - au cîștigat 16 din totalul de... 17 probe care au figurat pe programul de concurs!

Juniori: 400 m: 3. L. Mirza 48,54 (1. Brankovici - Iug. 47,69); 3000 m: 3. V. Miron 8:37,85 (1. Papoulias - Grecia 8:24,74); 400 mg: C. Popescu 53,18; triplu: 3. C. Barbu 15,29 m (1. L. Marinovici - Iug. 15,75 m); greutate: C. Grasu 15,87 m, G. Gușet 15,11 m; disc: Grasu 49,38 m, Gușet 46,98 m; ciocan: E. Roșca 62,48 m, L.G. Ion 62,46 m; suliță: 2. V. Jula 63,34 m (1. Stjepovic - Iug. 66,20 m); 4x400 m: 3. România 3:15,44 (1. Iugoslavia 3:13,19).

Jocurile Balcanice la natație (1-3 august, Sofia)

COMPETIȚIE DE TRADIȚIE, „ULTIMUL START” ÎNAINTEA C.M.

Se vorbește tot mai mult despre înoul românesc. În acest an 1986, așteptările, obiectivele au fost - pînă la această oră - împlinite, chiar depășite spectaculos. Dar cea mai mare competiție a anului, Campiona-

tivii noștri au jucat, de regulă, rol de protagoniști. Așa cum, sîntem convinși, se va întimpla și de data aceasta, mai ales că federația a decis să alinieze cele mai bune garnituri, care vor întîlni sportivi de reală valoare

de anul trecut), are o încălțură aparte față de precedentele ediții. Motivul este lesne de înțeles: Balcaniada reprezintă „ultimul start”, binevenita verificare, încălzirea pentru mondialele din Spania. De aceea - chiar dacă, firește, va conta fiecare probă, fiecare punct adus echipei - toate privirile vor fi, mai cu seamă, către cursele fetelor ce privesc spre... Madrid.

Cea mai rapidă înotătoare a lumii, Tamara Costache, trage nădejde, împreună cu antrenorul său, Mihail Gothe, să capete, în capitala Bulgariei, un real suport al încrederii și pentru „sută”, deținînd, se știe, cele mai bune două performanțe mondiale din toate timpurile la 50 m. Spatistele, Carmen Bunciu și Anca Pătrășcoiu, vor

Geo RAETCH

(Continuare în pag. 2-3)

PROGRAMUL	
VINERI:	Înot: 200 m liber, 400 mixt, 200 spate, 100 bras, 4 x 200 liber - feminin + masculin Sărituri: platformă masculin
SIMBĂTA:	Înot: 100 m fluture, 400 liber, 100 spate, 200 bras, 4 x 100 liber - m + f. Sărituri: platformă feminin
DUMINICA:	Înot: 100 m liber, 200 fluture, 200 mixt - f + m, 800 liber f, 1500 liber m, 4 x 100 mixt f + m Sărituri: trambulină m (dimineață) și f (după-amiază)

tele Mondiale de la Madrid, abia urmează, cu buchetul lor de speranțe într-o dispută, nu e nici o îndoială, de cel mai înalt grad de dificultate. Pînă la „ora C.M.” sînt însă Jocurile Balcanice. O întrecere cu frumoasă tradiție, în care spor-

din zona noastră geografică, inclusiv campioni europeni de talia Taniei Bogomilova, din Bulgaria.

Competiția de la Sofia, care se desfășoară de vineri pînă duminică în piscina Cerveno Zname (unde au avut loc C.E.

MÎINE ÎNCEP CAMPIONATELE BALCANICE DE HALTERE (juniori)

● Mai mulți recordmani și campioni mondiali în Capitală

● Întrecerile au loc în sala Giulești

Cea de a doua ediție a Campionatelor Balcanice de haltere rezervate juniorilor va fi organizată - în acest an - de federația noastră de specialitate. Întrecerile, care încep mîine, vor fi găzduite de sala Giulești, după următorul program: VINERI, la ora 14,45, va avea loc deschiderea festivă, iar de la ora 15 urmează să intre în concurs halterofilii de la categoriile 52 kg, 56 kg și 60 kg; SIMBĂTA, de la ora 15, întreceri la categoriile 67,5 kg și 75 kg, iar de la ora 17,30, la categoriile 82,5 kg și 90 kg; DUMINICA, de la ora 10, con-

curs pentru sportivi de la categoriile 100 kg, 110 și +110 kg.

După cum am mai amintit în reportajul de la pregătirile halterofililor noștri, întrecerile balcanice din acest an sînt un examen greu pentru sportivii români. Aceasta, cu atât mai mult, cu cît, la prima ediție, de anul trecut, din Grecia, reprezentanții țării noastre s-au situat pe primul loc în clasamentul pe națiuni, depășind puternica formație a Bulgariei. În acest an, din echipa țării vecine este posibil să facă parte și cei patru campioni mondiali de la Donnaueschingen: Anghel

Ghencev (67,5 kg), Ivan Ciarkov (82 kg), Vladimir Iordan (90 kg) și Petar Stefanov (100 kg), adversari extrem de greu de depășit.

Cu siguranță, întrecerile care încep mîine în sala Giulești vor fi de o valoare internațională ridicată, specialiștii anticipînd că vom fi martorii egalării sau doborîrii mai multor recorduri naționale, europene și chiar mondiale... Sperăm ca reprezentanții țării noastre să evolueze la nivelul celor mai bune performanțe ale lor.



Rugbyul a fost dintotdeauna bucuria copiilor. De câte ori sînt invitați, tineri de toate zecile, spre a zburda cu balonul oval în frumos gazonate. Firește, nu puteau recent organizat de asociația sportivă se îndreaptă spre eseu - evitînd gîncea noastră.

JOCURILE BALCANICE LA NATAȚIE

(Urmare din pag. 1)

să-și continue progresul, după ce, în ultimele două întreceri, elevii Cristinei Șopterian nu au putut fi despărțiți nici de sutimi pe 100 m: ambele 1:02,68 în București, amândouă 1:02,63 la Moscova! Nota bene — Anca a coborât de două ori la nivelul lui 2:11 în proba lungă a procedurii, fiind devansată în timpul anului doar de recordmanul lumii. Ce va fi acum, la Sofia? Răspunsul e așteptat cu firească nerăbdare... Intrată, practic de câteva luni, în elita internațională, în rândul favoritelor la 400 mixt (și nu numai), Noemi Lung nu uită că a ajuns la 4:50 la precedenta ediție a Balcaniadei, pentru a avea la ora actuală al doilea rezultat mondial, pe '86, la 2 zecimi (!) de primul. Iar frumoasa sa ascensiune poate, cu adevărat, continua, spre... 4:40. Și mai e Stela Pura, cealaltă băimăreancă, colega lui Noemi, eleva lui Gheorghe Dimeca. Strălucitele sale izbînzii la „europenele” ju-

niorilor sînt o promisiune și pentru Sofia (în ciuda oboselii inerente acumulate în Berlinul Occidental) și, de ce nu, pentru Madrid, chiar dacă maramureșanca are abia 15 ani...

În loturile noastre sînt și alți înotători de frunte, fiecare cu glîndurile sale față de actuala ediție a J.B. Luminița Dobrescu, Ramona Terșanschi, Andreea Szilyarto — ca să începem cu proaspetele medaliate ale C.E. de juniori, Maricica Culică, Eniko Palencsar, Cristina Deveseleanu, Marina Miclea, Claudia Arsene, iar dintre băieți — Ionuț Mușat, Romeo Macovei, Robert Pinfer, Flavius Vișan, Jurgen Bart, Eugen Nan, Oliviu Băcuțel, Dan Drăguleț, Cristian Stavriu, Lucian Voiculesc, Cristian Ponta.

În paralel se desfășoară competiția săriturilor în apă, la care vor participa și sportivii români Isabela Bercau, Andreea Dragomir, Cristina Timar, Călin Hila, Iosef Lajcsak, Cornel Pop, Dan Oprean.

În totul, Balcaniada de la Sofia promise. Cu adevărat...

PE BAZA SPORTIVĂ DE LA PANTELIMON

(Urmare din pag. 1)

Roșie după aceea juniorii II, avînd protagoniști pe sportivii de la C.S.S. Locomotiva și seniorii — printr-o demonstrație a proaspetei divizionare A. Gloria București, ei, în fine, old-boys, prilej cu care au reîntreat pe gazon, după mulți ani, foștii titulari ai Metalului (actuala Gloria) între care i-am revăzut pe Soare, Udrea, Witting și Vătuț, pe Rino d'Eccelesis și Gavriel, ulterior arbitri divizionari A, pe Dorel Dumitrescu, actualul antrenor, pe Luscan și Morărescu, pe Chirvase și Mihailescu, pe G. Barbu, Lasca și Scarlat și chiar pe Ing. Marin Cristea, flankerul de ieri al XV-lui metalurgistilor de la „Republica”, actualul președinte al F.R. Rugby... Cel care a dus bazele rugbyului în această mare întreprindere bucuresteană, Toma Moldoveanu, acum la aproape 70 de ani.

Azi, pe Stadionul Metalul din Capitală

ÎNCEPE CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK AL SENIORILOR

După o mai lungă întrerupere, datorată participării unor sportivi fruntași la concursuri peste hotare, astăzi se reiau reuniunile de dirt-track, cu prima etapă a Campionatului Republican de seniori. Întrecerile sînt programate astăzi, de la ora 17, pe pista Stadionului Metalul din Capitală. Participă specialiști ai genului de la Steaua, Voinea Sibiu, IPA Sibiu, CS Brăila, Petrolul Ianca și Metalul București, în formula clasică de 16 alergători, în 20 de manșe.

În deschidere, de la ora 16 vor avea loc întreceri în cadrul campionatului de juniori.

a avut marea bucurie de a se afla din nou între foștii săi jucători, trăind totodată — cum ne-a și mărturisit — „o și mai mare bucurie de a vedea cum flacăra rugbyului își sporește intensitatea prin crearea și consolidarea continuă a unui centru de copii și juniori condus tot de un fost jucător al Metalului, Ștefan Popescu”.

Cu prilejul festivalului sportiv de la lacul Pantelimon, Comisia municipală de rugby a decernat premii echipelor de copii și juniori care s-au distinț în activitatea competițională în anul sportiv 1985/86, o inițiativă frumoasă la care a fost prezent ing. Paul Ciobănel, fostul internațional, acum președintele comisiei. Au fost premiate, pe rînd, formațiile aflate pe podium în întrecerea de rugby în 8 (Triumf, C.S.S. 2 și Gloria), în 12 (M. G., Bucșani, Știința) juniori III (CSS Locomotiva, CSS 2 și CSS Steaua) și juniori II (CSS Locomotiva, CSS Steaua și Gloria).

A fost o acțiune reușită, foarte bine plasată în plină vacanță de vară, un prilej de a scoate în relief nu numai frumusețea sportului cu balonul cval, ci și calitățile sale formativ-educative, totuși cel care au practicat rugbyul devenind oameni de nădejde în societate, muncitori, tehnicieni și ingineri, la „Republica” sau în alte întreprinderi și instituții, modele pentru mai tinerii (și foarte tinerii) lor succesori, elevi în diferite școli și licee, care sînt pentru acest sport bărbătesc o atracție irezistibilă.

O inițiativă lăudabilă ce ar putea fi extinsă și în alte colective cu tradiție în rugby (ne gîndim la Grivița Roșie, Rulmentul Birlad, Farul Constanta etc.), ceea ce ar face să fie impulsivă acțiunea de depistare a noi și noi elemente sporindu-se astfel perspectiva în performanță

COMUNICATUL F. R.

cu privire la omologarea rezultatelor jocurilor de fotbal din competițiile re campionatelor divizionare și a celor de juniori republicani I, precum și unele

În urma omologării rezultatelor jocurilor disputate în ediția 1985—1986 a campionatelor divizionare „A”, „B”, „C”, „Spe-ranțe”, campionatul republican al juniorilor I, campionatul republican al juniorilor II (Divizia „C”), precum și ale jocurilor din „Cupa României”, Federația Română de Fotbal a stabilit următoarele:

1. CLASAMENTUL FINAL AL DIVIZIEI NAȚIONALE „A”:

1. Steaua București	34	26	5	3	73-25	57
2. Sp. Studentesc Buc.	34	19	10	5	87-41	48
3. Universitatea Craiova	34	20	6	8	87-36	46
4. Dinamo București	34	20	6	8	49-27	46
5. Corvinul Hunedoara	34	17	3	14	84-50	37
6. F. C. Argeș Pitești	34	14	8	12	39-41	36
7. „U” Cluj-Napoca	34	14	5	15	51-52	33
8. Rapid București	34	14	5	15	41-56	33
9. Petrolul Ploiești	34	11	9	14	34-41	31
10. S. C. Bacău	34	14	2	18	45-50	30
11. F.C.M. Brașov	34	11	8	15	35-58	30
12. Victoria București	34	9	11	14	36-47	29
13. F. C. Olt Scornicești	34	11	7	16	42-57	29
14. Chimia Rm. Vilcea	34	12	5	17	36-53	29
15. Gloria Buzău	34	10	8	16	45-61	25
16. Politehnica Timișoara	34	11	5	18	48-56	27
17. A.S.A. Tg. Mureș	34	10	6	18	30-50	26
18. F. C. Bihor Oradea	34	5	7	22	26-71	17

2. Retrogradează în Divizia „B” echipele clasate pe locurile 16, 17 și 18, respectiv: Politehnica Timișoara, A.S.A. Tg. Mureș, F. C. Bihor Oradea.

3. Promovează în Divizia națională „A” cluburile (asociațiile) de fotbal cîștigătoare ale celor trei serii divizionare „B”: Oțelul Galați, Flacăra Automecanica Moreni, Jiul Petroșani.

4. Clasamentele seriilor divizionare „B” se prezintă astfel:

SERIA I						
1. Oțelul Galați	34	24	4	6	86-29	52
2. Politehnica Iași	34	17	5	12	48-42	39
3. Dunărea C.S.U. Galați	34	16	5	13	47-44	37
4. F. C. Constanta	34	14	7	13	49-36	35
5. C.S.M. Suceava	34	14	7	13	48-41	35
6. C.F.R. Pașcani	34	14	7	13	48-43	35
7. Progresul Brăila	34	15	4	15	44-36	34
8. Steaua Mizil	34	15	4	15	45-42	34
9. C. S. Botoșani	34	15	4	15	41-43	34
10. F.C.M. Delta Tulcea	34	17	0	17	42-45	34
11. Ceahlăul P. Neamț	34	15	3	16	43-47	33
12. Olimpia Rm. Sărat	34	13	7	14	38-42	33
13. Prahova C.S.U. Ploiești	34	14	5	15	43-50	33
14. Arpile Bacău	34	13	7	14	55-62	33
15. Metalul Plopieni	34	14	4	16	57-46	32
16. Dunărea Călărași	34	12	8	14	38-44	32
17. Chimia Fălticeni	34	11	6	17	30-62	28
18. Minerul V. Dornei	34	8	3	23	23-71	19

SERIA A II-a						
1. Flacăra Automecanica	34	20	8	6	46-25	48
2. Progr. Vulcan Buc.	34	16	10	8	60-31	42
3. C. S. Tirgovite	34	17	8	9	53-26	42
4. I.C.I.M. Brașov	34	17	2	15	51-48	36
5. Gaz metan Medias	34	16	3	15	46-35	35
6. A. S. Drobeta Tr. Sev.	34	15	5	14	43-42	35
7. Carpați Mirza	34	16	3	15	56-56	35
8. Electroputere Craiova	34	15	4	15	71-50	34
9. Chimia Tîrnăveni	34	15	4	15	51-53	34
10. Tractorul Brașov	34	13	7	14	42-38	33
11. Sp. Muncit. Slatina	34	12	9	13	34-39	33
12. Automatica Buc.	34	14	5	15	43-53	33
13. I.M.A.S.A. Sf. Gh.	34	13	7	14	42-52	33
14. Mec. Fină Steaua Buc.	34	12	7	15	49-51	31
15. Muscelul Cîmpulung	34	13	4	17	40-50	30
16. Avintul Reghin	34	11	7	16	34-53	29
17. Șolmil I.P.A. Sibiu	34	9	9	16	43-53	27
18. I.C.S.I.M. București	34	8	6	20	27-76	22

SERIA A III-a						
1. Jiul Petroșani	34	22	4	8	72-30	48
2. F. C. Maramureș B. M.	34	20	6	6	65-29	48
3. Gloria Bistrița	34	18	6	10	68-30	42
4. U. T. Arad	34	17	2	15	49-44	36
5. Aurul Brad	34	16	3	15	41-41	35
6. Olimpia Satu Mare	34	15	4	15	56-42	34
7. C.I.L. Sighet	34	15	4	15	39-46	31
8. C.S.M. Reșița	34	13	7	14	45-40	33
9. Mureșul Deva	34	16	1	17	46-58	33
10. Armătura Zalău	34	14	5	15	41-58	33
11. Strungul Arad	34	13	6	15	56-54	32
12. Minerul Cavnic	34	15	2	17	51-50	32
13. Mecanica Orăștie	34	13	6	15	50-57	32
14. Metalul Boșca	34	13	6	15	47-61	32
15. C.F.R. Timișoara	34	12	6	16	39-48	30
16. Unirea Alba Iulia	34	12	6	16	47-66	30
17. Înfrățirea Oradea	34	10	6	18	29-47	26
18. Minerul Lupeni	34	8	6	20	25-65	22

5. Retrogradează din Divizia „B” în Divizia „C” echipele clasate pe locurile 15, 16, 17 și 18 din fiecare serie, astfel:

SERIA I: Metalul Plopieni, Dunărea Călărași, Chimia Fălticeni, Minerul Vatra Dornei;

SERIA A II-a: Muscelul Cîmpulung, Avintul Reghin, Șolmil I.P.A. Sibiu, I.C.S.I.M. București;

SERIA A III-a: C.F.R. Timișoara, Unirea Alba Iulia, Înfrățirea Oradea, Minerul Lupeni.

6. Promovează din Divizia „C” în Divizia „B” următoarele echipe cîștigătoare ale seriilor respective:

SERIA I: Minerul Gura Humorului
SERIA A II-a: Unirea Dinamo Focșani
SERIA A III-a: F.E.P.A. '74 Birlad
SERIA A IV-a: Unirea Slobozia
SERIA A V-a: Autobuzul București
SERIA A VI-a: R.O.V.A. Roșiori
SERIA A VII-a: Gloria Pandurii Tg. Jiu
SERIA A VIII-a: Minerul Paroșeni
SERIA A IX-a: Steaua C.F.R. Cluj-Napoca
SERIA A X-a: Unio Satu Mare
SERIA A XI-a: Inter Sibiu
SERIA A XII-a: Poiana Cîmpina

7. Clasamentele celor 12 serii ale Diviziei „C” se prezintă astfel:

SERIA I						
1. Minerul Gura Hm.	30	23	1	6	60-23	70
2. Siretul Pașcani	30	21	2	7	72-29	65
3. Reionul Săvinești	30	13	7	10	56-37	46
4. Explorări C-lung Mold.	30	13	6	11	58-39	45
5. Cetatea Tg. Neamț	30	13	5	12	39-48	44
6. Laminorul Roman	30	13	4	13	37-30	43
7. Metalul Rădăuți	30	13	3	14	40-41	42
8. Constructorul Iași	30	12	4	14	41-47	40
9. Carpați Gălănești	30	13	0	17	31-53	39
10. Electro Lucașești Bts.	30	12	2	16	51-52	38
11. Cristalul Dorohoi	30	12	2	16	45-50	38
12. Avintul Frasin	30	11	5	14	39-47	38
13. Zimbru Siret	30	12	2	16	40-53	38
14. C.S.M. Bucecea	30	11	5	14	50-72	38
15. Danubiana Roman	30	11	4	15	46-57	37
16. Celuloza Bradul Roznov	30	10	2	18	26-51	32

SERIA A II-a						
1. Unirea Din. Focșani*)	30	23	3	4	84-25	70
2. Inter Vaslui	30	20	4	6	50-21	64
3. Mecanica Vaslui	30	16	5	9	58-28	53
4. C.S.M. Borzești	30	13	7	10	48-33	46
5. Steaua Mecanica Huși	30	15	1	14	47-44	46
6. Unirea Negești	30	13	3	14	32-52	42
7. Partizanul Bacău	30	12	5	13	48-33	41
8. Petrolul Moinești**)	30	12	7	11	44-36	41
9. Minerul Comănești	30	12	5	13	42-61	41
10. Textila Buhuși	30	12	2	16	41-48	38
11. Const. Fl. Odobești	30	12	2	16	37-50	38
12. Proletarul Bacău	30	12	1	17	48-55	37
13. Victoria Guguști	30	12	1	17	26-45	37
14. Vucașești Adjuș	30	10	4	16	27-31	34
15. Voiești Petrolul Rm. S.	30	10	3	17	36-69	33
16. Chimia Mărășești	30	8	3	19	27-64	27

*) Echipa Unirea Dinamo Focșani a fost penalizată cu două puncte în anul competițional 1985/1986 pentru nerealizarea baremului minim în campionatul 1984—1985.
**) Echipa Petrolul Moinești a fost penalizată cu două puncte în campionatul 1985—1986.

SERIA A III-a						
1. F.E.P.A. '74 Birlad	30	19	5	6	64-29	62
2. Petrolul Ianca (Brăila)	30	15	3	12	39-38	49
3. Chimia Brăila	30	14	3	13	49-42	45
4. Petrolul Berca *)	30	15	1	14	45-39	44
5. Progresul Isaccea	30	14	1	15	43-63	43
6. Chimia Buzău	30	13	3	14	50-40	42
7. Laminorul Viziru	30	13	3	14	43-39	42
8. Metalul Buzău	30	13	1	14	34-32	42
9. DVA Portul Galați	30	12	6	12	32-32	42
10. Arrubium Măcin	30	13	3	14	35-48	42
11. Carpați Neboiu	30	12	2	15	45-46	41
12. Șant. Naval CSS Tl.	30	12	2	15	35-39	41
13. Victoria IRA Tecuci	30	12	5	13	42-46	41
14. Granitul Babadag	30	13	2	15	40-46	41
15. A.S.A. Buzău *)	30	12	2	15	42-50	39
16. Ancora Galați	30	12	2	16	38-45	38

*) Echipa Petrolul Berca și A.S.A. Buzău au fost penalizate fiecare cu două puncte în anul competițional 1985—1986.

MEDALIILE, INDEMN PENTRU O MUNCĂ SERIOASĂ

(Urmare din pag. 1)

pot aduce sportului românesc noi și meritate rezultate de prestigiu în arena internațională.

—Apreciind, deci, la justa valoare comportarea jucătorilor noștri, analizînd evoluția lor, se impun, totodată, o serie de constatări, antrenorii fiind conștienți că, numai înlăturînd toate defecțiunile, se pot obține performanțe și mai bune. La această ediție a „europenelor” junioarele au jucat bine, au abordat partidele cu curaj. Anca Cheler, Kinga Lohr, Emilia Ciosu, Maria Bogoslov înscriindu-și în palmares trei medalii. Anca Cheler a avut o bună evoluție la echipe, ea practicînd un aparent joc de așteptare, dar eficient, mai ales în confruntările cu sportive care încearcă să dețină inițiativa. Anca este, însă, deficitară la returul de serviciu, nereușitele avînd o influență negativă și pe plan psihic, ducînd la pierderea de puncte. Kinga Lohr a respectat tactica stabilită, a jucat în general bine, dar este cu greu în momentul meciului cu iușurînd de rever, mai ales la atac. Emilia Ciosu este la dublu, la simplu, la mixt, făcîndu-și o foarte bună impresie superioară, Kinga Lohr, totuși, a condusă la pierdere, cu dificultate,

pe plan tehnic, ea făcînd blocajele prea departe de masă, pierzînd inițiativa. În sfîrșit, Maria Bogoslov, care a jucat numai în probele individuale, și-a dorit o prezență notabilă și nu a fost departe de ea. I-am reproșat nepunerea la punct a serviciului și a returului de serviciu, ceea ce împiedică asupra jocului în general.

Comparativ cu fetele, juniorii au avut o prestație sub medie, dintre ei detașîndu-se (conform așteptărilor) doar Călin Toma, medaliat cu bronz la simplu, deși, să recunoaștem, ne așteptam la mai mult. Procentajele realizate în competiția pe echipe sînt elocvente: Călin Toma — 50 la sută, Cristian Ignat — 56 la sută, Tiberiu

OTBAL

1985-86, componența seriilor cu anul competițional 1986-87

SERIA A XI-a

1. Inter Sibiu	30	19	4	7	71-24	61
2. Electromureș Tg. M.	30	19	4	7	64-23	61
3. Prog. Odorheiu Sec.	30	16	6	8	47-32	54
4. Metalotecnica Tg. M.	30	16	2	12	58-36	50
5. Carpați Agnita	30	15	2	13	36-37	47
6. Unirea Cristurul Sec	30	13	4	13	37-41	43
7. Minerul Bălan	30	13	2	15	35-52	41
8. Unirea Ocna Sibiului	30	12	4	14	32-54	40
9. Viitorul Gheorgheni	30	12	3	15	34-38	39
10. Mureșul Iuduş	30	11	5	14	37-40	38
11. Mecanica C.S.U. Sibiu	30	12	2	16	41-45	38
12. Oțelul Reghin	30	11	5	14	40-46	38
13. Metalul Sighişoara	30	11	5	14	34-41	38
14. Minerul Baraolt	30	11	5	14	30-40	38
15. Mureșul Toplița	30	11	4	15	39-44	37
16. Lacu' Ursu Sovata	30	8	3	19	24-66	27

SERIA A XII-a

1. Poiana Cimpina	30	18	4	8	51-31	58
2. Nitramonia Făgăraș	30	16	2	12	62-33	53
3. Metalul Tg. Secuiesc	30	14	3	13	42-33	45
4. Min. Filip. de Pădure	30	13	5	12	37-36	44
5. Mobila Măgura Codlea	30	14	2	14	36-48	44
6. Torpedo Zărnești	30	14	1	15	35-36	43
7. Carpați Sinaia	30	14	1	15	39-44	43
8. I.P.T. Intorsura Bz.	30	13	4	13	42-51	43
9. Chimia Brazi	30	12	6	12	47-28	42
10. Petrolul F.S.H. Băicoi	30	13	3	14	33-42	42
11. Cimentul Hoghiz	30	13	3	14	33-46	42
12. Electro Sf. Gheorghe	30	13	3	14	37-54	42
13. Precizia Săcele	30	12	5	13	34-40	41
14. Victoria Florești	30	11	6	13	49-47	39
15. Metrom Brașov	30	11	6	13	36-37	39
16. Utilajul Făgăraș	30	9	6	15	38-55	33

8. Retrogradează în campionatul județean următoarele echipe clasate pe ultimele două locuri din fiecare serie a Diviziei „C”:

SERIA I: Danubiana Roman, Celuloza Bradul Roznov; SERIA A II-a: Voința Petroșeni, Metalul Rm. Sărat, Chimia Măreșești; SERIA A III-a: A.S.A. Buzău, Ancora Galați; SERIA A IV-a: Marina Mangalia, Electrica Constanța; SERIA A V-a: Flacăra Roșie București, Constructorul IACBP Giurgiu; SERIA A VI-a: Armata Craiova, Metalul Alexandria; SERIA A VII-a: Chimistul Rm. Vilcea, Forestierul Băbeni; SERIA A VIII-a: Minerul Certej, Dacla Orăștie; SERIA A IX-a: Voința Oradea, Electrometal Cluj-Napoca; SERIA A X-a: CUPROM Bala Mare, Lăpușul Tg. Lăpuș; SERIA A XI-a: Mureșul Toplița, Lacu Ursu Sovata; SERIA A XII-a: Metrom Brașov, Utilajul Făgăraș.

9. În Divizia „C” au promovat următoarele echipe:

a) direct — echipele campioane din 7 județe cu cele mai puține echipe în campionatul divizionar, astfel: Petrolul Roata de Jos (jud. Giurgiu), Lotru Brezoi (jud. Vâlcea), Gloria Galați (jud. Galați), Tepro Iași (jud. Iași), Silvania Cehu Silvaniei (jud. Sălaj), Metalul Botoșani (jud. Botoșani), Energia Micovul Focșani (jud. Vrancea).

b) În urma jocurilor de baraj au promovat următoarele echipe din 17 județe: Mecanica Bistrița (jud. Bistrița-Năsăud), Metalul Roman (jud. Neamț), Letea Bacău (jud. Bacău), Minerul Mahmudia (jud. Tulcea), Victoria Leblu (jud. Călărași), Sp. Muncit. Cimpina (jud. Prahova), Minerul Șoimii (jud. Dimbovița), Constructorul Pitești (jud. Argeș), Înainte Foresta Vinju Mare (jud. Mehedinți), Progresul Timișoara (jud. Timiș), Minerul Ghelar (jud. Hunedoara), Tîrnavele Blaj (jud. Alba), Bihoreana Marghita (jud. Bihor), Automecanica Mediaș (jud. Sibiu), Minerul Bala Borșa (jud. Maramureș), Metalul Reghin (jud. Mureș), C.F.R. B.T.A. București.

10. Clasamentele campionatului republican de juniori I se prezintă astfel:

SERIA I

1. C.S.S. Fălticeni	26	21	1	4	79-19	43
2. Politehnica Iași	26	20	2	4	94-13	42
3. C.S.S. Iași	26	19	3	4	65-17	41
4. Ceahlău Piatra Neamț	26	18	2	6	75-21	38
5. C.S. Botoșani	26	14	4	8	44-44	32
6. C.S.S. Dorohol	26	13	4	9	44-40	30
7. A.S.A. C. Lung Mold.	26	10	5	11	40-48	25
8. C.S.M. Suceava	26	11	2	13	61-49	24
9. C.S.S. Piatra Neamț	26	9	4	13	35-49	22
10. Minerul Vatra Dornei	26	8	6	12	36-65	22
11. C.F.R. Pașcani	26	8	4	14	47-63	20
12. C.S.S. Tg. Neamț	26	5	2	19	37-73	11
13. C.S.S. Rădăuți	26	4	3	19	33-85	11
14. Chimia Fălticeni	26	1	1	24	13-121	3

SERIA A II-a

1. Luceafărul Bacău	22	16	2	4	65-20	34
2. Aripile Bacău	22	15	2	5	49-24	32
3. C.S.S. Focșani	22	13	2	7	36-21	28
4. F.C. Gloria Buzău	22	11	3	8	40-27	25
5. C.S.S. Bacău	22	10	5	7	36-34	25
6. C.S.S. Roman	22	11	3	8	34-33	25
7. Olimpia Rm. Sărat	22	10	5	7	28-33	25
8. C.S.S. Tecuci	22	9	4	9	41-39	22
9. C.S.S. Vaslui	22	8	4	10	40-45	20
10. Tricolorul Bacău	22	5	2	15	33-46	12
11. S.C. Bacău	22	5	2	15	31-45	12
12. Viitorul Buzău	22	1	2	19	9-85	4

SERIA A III-a

1. Dunărea C.S.U. Galați	22	17	3	2	71-22	37
2. Oțelul Galați	22	16	3	3	73-14	35
3. F.C.M. Brăila	22	15	4	3	85-24	34
4. F.C. Constanța	22	10	5	7	35-23	25
5. C.S.S. Constanța	22	9	5	8	32-33	23
6. C.S.S. Călărași	22	9	4	9	22-33	22
7. Delta Tulcea	22	7	7	8	37-48	21
8. C.S.S. Mangalia	22	7	4	11	31-49	18
9. C.S.S. Medgidia	22	6	5	11	28-61	17
10. Dunărea Călărași	22	3	6	13	19-54	12
11. C.S.S. Galați	22	3	4	15	36-48	10
12. C.S.S. Tulcea	22	3	4	15	24-84	10

SERIA A IV-a

1. C.S.S. Tirgoviște	22	16	4	2	55-19	36
2. Petrolul Ploiești	22	16	3	3	64-18	35
3. C.S.S. Ploiești	22	11	4	7	40-33	26
4. C.S.S. Alexandria	22	10	5	7	39-23	25
5. Metalul Plopieni	22	8	6	4	40-27	24
6. Prahova Ploiești	22	7	8	7	39-30	22
7. C.S.S. Cimpina	22	7	3	10	35-47	22
8. C.S. Tirgoviște	22	8	3	11	34-36	19
9. F.C.M. Giurgiu	22	7	5	10	37-46	19
10. Steaua Mizil	22	6	1	15	27-60	13
11. Viitorul Pitești	22	4	5	13	17-51	13
12. Flacăra Autom. Moreni	22	4	2	16	19-55	10

SERIA A V-a

1. Sportul Stud. Buc.	25	22	3	0	111-16	47
2. Dinamo București	25	19	5	1	85-14	43
3. Steaua București	25	19	5	1	86-18	41
4. C.S.S. Pajura Buc.	25	15	5	5	82-36	35
5. Progresul București	25	14	6	6	59-26	33
6. Rapid București	25	12	3	10	43-37	27
7. Mec. Fină Sl. Buc.	25	11	3	11	52-38	25
8. C.S.S. Electroap. B	25	9	3	13	35-32	21
9. Automatica Buc.	25	10	1	14	35-60	21
10. Autobuzul Buc.	25	7	3	15	40-58	17
11. Victoria București	25	3	1	20	27-81	11
12. C.S.S. 2 Buc.	25	4	1	20	28-103	9
13. I.C.S.I.M. București	25	2	1	22	14-90	5

SERIA A VI-a

1. C.S.S. Aripă Pitești	26	19	5	2	84-17	43
2. C.S.S. Rovine Craiova	26	19	4	3	68-17	42
3. Universitatea Craiova	26	16	6	4	48-15	38
4. F.C. Argeș Pitești	26	15	4	7	69-17	34
5. Chimia Rm. Vilcea	26	13	6	7	45-34	32
6. C.S.S. Caracal	26	14	2	10	45-37	30
7. C.S.S. Slatina	26	10	6	10	45-42	26
8. Sp. Muncit. Slatina	26	9	7	10	46-31	25
9. Muscelul Cîmpulung	26	9	4	13	49-41	22
10. Electroputere Craiova	26	5	7	14	29-51	17
11. C.S.S. Drăgășani	26	7	3	16	28-63	17
12. F.C. Olt Scornicești	26	7	2	17	22-78	16
13. C.S.S. Rm. Vilcea	26	4	5	17	18-87	13
14. Viitorul Craiova	26	2	7	17	28-85	11

SERIA A VII-a

1. Politehnica Tim.	26	19	3	4	100-17	41
2. C.S.S. Timișoara	26	17	3	6	59-21	37
3. Viitorul Timișoara	26	14	6	6	56-38	34
4. C.S.S. Reșița	26	13	6	7	56-24	32
5. C.S.S. Drobeta T. Sev.	26	12	5	9	48-45	29
6. C.S.M. Reșița	26	12	4	10	49-44	28
7. C.S.S. Jimbolia	26	10	5	11	50-59	25
8. C.S.M. Drobeta T. S.	26	10	3	13	37-38	23
9. Metalul Bocea	26	8	7	11	28-23	23
10. C.F.R. Timișoara	26	9	5	12	42-63	23
11. Minerul Mold. Nouă	26	6	7	13	23-45	19
12. C.S.S. Caransebeș	26	6	7	13	26-53	19
13. U.M. Timișoara	26	7	5	14	30-68	19
14. C.S.S. Lugoj	26	4	4	18	27-82	12

SERIA A VIII-a

1. Jiul Petroșani	26	21	2	3	90-27	44
2. Metalurgistul Cugir	26	20	2	4	77-16	42
3. Corvinul Hunedoara	26	17	5	4	79-29	39
4. C.S.S. Sebeș	26	14	3	9	42-39	39
5. Metalul Aiud	26	14	3	7	60-32	33
6. Mureșul Deva	26	11	8	7	62-37	30
7. C.S.S. Blaj	26	11	3	12	39-49	25
8. Unirea Alba Iulia	26	7	6	13	27-45	20
9. Aurul Brad	26	8	4	14	39-62	20
10. Viitorul Alba Iulia	26	6	7	13	40-61	19
11. Viitorul Hunedoara	26	8	1	17	38-56	17
12. Minerul Lupeni	26	7	1	18	40-70	15
13. Mecanica Orăștie	26	5	4	17	40-106	14
14. C.S.S. Alba Iulia	26	2	3	21	37-101	7

SERIA A IX-a

1. F.C. Olimpia Satu M.	24	22	1	1	101-16	45
2. F.C. Maramureș B. M.	24	22	1	1	99-17	45
3. C.S.S. Zalău	24	11	3	10	51-56	25
4. C.S.S. Sighet	24	11	1	12	48-49	23
5. Sinaread Bala Mare	24	9	4	11	43-47	22
6. Gloria Bistrița	24	9	4	11	37-44	21
7. Minerul Cavnic	24	8	5	11	48-57	21
8. C.S.S. Satu Mare	24	8	5	11	36-64	21
9. Someșul Satu Mare	24	7	6	11	48-47	20
10. C.S.S. Bala Mare	24	8	4	12	48-52	20
11. C.S.S. Carei	24	7	5	12	49-67	19
12. Armătura Zalău	24	6	6	12	34-60	18
13. C.I.L. Sighet	24	3	5	16	23-89	11

SERIA A X-a

1. C.S. U.T. Arad	26	21	4	1	93-14	46
2. Strungul Arad	26	16	5	5	72-23	37
3. C.S.S. Oradea	26	15	6	5	62-34	36
4. Steaua C.F.R. Cluj-N.	26	15	5	6	57-26	35
5. Universitatea Cluj-N.	26	13	4	9	45-35	30
6. C.S.S. Cimpia Turzii	26	12	4	10	31-28	28
7. C.S.S. Ghcriș	26	11	5	10	49-31	27
8. C.S.S. Arad	26	11	5	10	33-39	27
9. F.C. Bihor Oradea	26	7	5	14	38-49	18
10. C.S.S. Dej	26	8	1	17	39-76	17
11. C.S.S. Cluj-Napoca	26	8	1	17	29-74	17
12. Înfrățirea Oradea	26	6	4	16	28-65	16
13. Viitorul Oradea	26	6	3	17	25-66	15
14. Viitorul Arad	26	5	4	17	25-66	14

SERIA A XI-a

1. Șoimii I.P.A. Sibiu	24	20	3	1	86-10	43
2. C.S.S. Șoimii Sibiu	24	20	3	1	83-7	43
3. Chimica Tîrnăveni	24	17	2	5	79-30	36
4. C.S.S. Mediaș						

Campionatele Mondiale de canotaj pentru juniori

ECHIPAJELE NOASTRE FEMININE DE SIMPLU ȘI 8+1 ÎN FINALE

ROUDNICE, 30 (prin telefon). Pe pista nautică din localitate au început miercuri Campionatele Mondiale de canotaj pentru juniori. Intrecerea, care reunește rameți și vislași din 32 de țări, a debutat cu seriile eliminatorii din cadrul probelor feminine. La simplu, **Doina Ignat** a făcut o cursă tactică bună, astfel că la capătul celor 1500 de metri a trecut prima linia de sosire. Principala ei adversară a fost **Katalin Sarlos** (Ungaria), care a condus în prima parte a întrecerii. **Doina Ignat**, însă, a debutat exact când să ridice strockul, învingând într-o cursă deosebit de disputată. Cu această frumoasă victorie, reprezentanta noastră s-a calificat în finalele de duminică, celelalte competitori urmând să evolueze joi în recalificări. Clasament: 1. **Doina**

Ignat 6:09,11, 2. **Katalin Sarlos** 6:12,08, 3. **Antonia Schweier** (Grecia) 6:16,92, 4. **Florence Hamon** (Franța) 6:16,98, 5. **Mutumi Fukutome** (Japonia) 6:26,61, 6. **Suzane Silvan** (Finlanda) 6:41,26. Seria a II-a a probei de simplu a fost câștigată de **Marion Schmidt** (R.D.G.) 6:02,59. Echipajul de 4+1 rame (**Zilka Ghinoiu, Veronica Cionca, Elena Pleșca, Jeni Balanțiu, Alexandra Stan**) a ocupat — fără să forțeze — locul secund într-o serie (I) foarte puternică. Clasament: 1. R.D.G. 5:29,76 (în finală), 2. România 5:36,79, 3. Bulgaria 5:43,46, 4. Cehoslovacia 5:49,62 (în recalificări). Cealaltă serie a fost câștigată de junioarele din U.R.S.S. (5:38,41). În recalificările de mâine (n.r. astăzi) vor mai evolua și fețele de la 2 rame Au-

roră **Trif, Liliانا Chichiloi** — locul III în seria a II-a (6:14,13), după R.D.G. (5:58,15) și Canada (6:02,57) — și 2 visle (**Georgeta Soare, Melania Mureșan**) — tot locul III, în seria I (5:39,99), după Bulgaria (5:28,57) și R.D.G. (5:28,99). În proba de 8+1, fiind doar 6 inscriși, toate echipajele vor evolua direct în finală.

La băieți, juniorii din proba de 4+1 rame (**Oru Halus, Marian Voinoiu, Ioan Borza, Cristian Maliș, Gabriel Popa**) au ocupat locul IV în seria respectivă (5:01,58), urmând a se alinia la startul recalificărilor. Ei au fost depășiți de sportivii din Italia (4:58,71), Cehoslovacia (4:59,55) și R.D.G. (5:00,67). În urma lor clasându-se canotorii din Anglia (5:16,83). Ultimii care au intrat în concurs au fost băieții din 4 rame f.c. (**Florian Cosmescu, Ion Șara, Ștefan Vital, Vasile Măteșcan**). Ei au ocupat locul III, după o cursă foarte disputată, calificându-se în semifinale. Rezultate: 1. Anglia 4:48,03, 2. R.D.G. 4:49,77, 3. România 4:54,28, 4. Franța 4:57,95, 5. R.F.G. 5:16,55.

Intrecerile continuă cu eliminatoriile din cadrul recalificărilor.

Vasile TOFAN

C. M. DE SCRIMĂ LA ORA FINALELOR PE ECHIPE

SOFIA, 30 (prin telefon). O dată calificată în eliminările directe (primele 8 echipe), primul meci din această fază — în speță, cel cu formația U.R.S.S. — avea să decidă dacă drumul echipei noastre feminine de floretă urma să fie ascendent, spre podium, sau descendent, spre marginea de jos a tabloului. Tineretele noastre floretiste s-au străduit din răsuferi să facă față unei puternice garnituri, într-o dispută care a durat mai mult de două ore, românele relansând spectaculoasă partida de la un scor (2-8) care lăsa să se întrevadă o victorie facilă a adversarelor. Printr-o suită de 4 asalturi victorioase (**Beca, la Soboleva și Sidorova, Lazăr la Velicko și Grigorescu la Vosceakina**), scorul a ajuns la 6-8. Punctul necesar victoriei 1-a adus în cele din urmă **Vosceakina**, învingătoare în fața lui **Gyurkan**. Și astfel, U.R.S.S. câștigă cu 9-6 (**Lazăr și Beca** cite 2 v, **Gyurkan și Grigorescu** 1 v și, respectiv, **Velicko 3, Vosceakina, Sidorova și Soboleva** cite 2). Așadar, echipa noastră continuă să lupte pentru locurile 5-8. Resursele s-au dovedit, însă, insuficiente pentru două meciuri solicitante consecutive, cu mare miză, forțându-l din finalul meciului anterior resimțându-se în căderea din a doua parte a întâlnirii cu echipa R.P. Chineze. După ce floretistele noastre au condus cu 5-3, scorul a devenit egal (6-6) înaintea mamei decisive (**Lazăr pierzând singurul ei asalt, la Luan, cam-**

pioana olimpică, și **Gyurkan** scăpând victoria din mână, după ce a condus-o pe **Li** cu 4-2). Nemaireușind să facă față solicitării (cedând mai întâi fizic și apoi nervos), fețele au pierdut cu 7-9 (**Lazăr 3, Grigorescu 2, Gyurkan și Beca** cite 1 și, respectiv, **Luan 4, Zhang și Zhu** cite 2, **Li 1**). În ultimul meci, floretistele noastre au învins echipa Polonei cu 9-7, ocupând astfel în final locul 7. Pentru locurile 1-2, U.R.S.S. — Italia 9-3, iar pentru pozițiile 3-4, R.F.G. — Ungaria 9-4.

Patru spadasi români (cu excepția debutanului **A. Pop**) au promovat în turul 2 al probei individuale. Aici, însă, au mai rămas în blocstarturi **S. Saitoc și R. Szabo** (al doilea ratând calificarea cu 2 v la tușeraj), rămânând pentru ultimul tur al preliminariilor doar **F. Nicolae și N. Bodoczi**. Multe surprize au pigmentat de la început această ultimă probă individuală, părăsind întrecerea foștii campioni mondiali **Pusch și E. Bormann** (R.F.G.) și actualul vicecampion mondial, cehoslovacul **Jurka**.

Prima finală pe echipe, floretă masculină, s-a încheiat cu victoria scontată a „squadrelor azzura” (Italia — R.F.G. 9-4).

Joi, în dispută, 15 formații de sabie (echipa României — în serie cu Ungaria și Canada) și spadasi calificati în fazele superioare.

Paul SLĂVESCU

Între 1-3 august, la Neubrandenburg [R.D.G.]

CONCURSUL PRIETENIA LA ATLETISM

Localitatea Neubrandenburg, din R.D. Germană, va fi gazda (începând de vineri și până duminică inclusiv) actualii ediții a unei întreceri atletice de mare interes, „Concursul Prietenia”. Federația noastră de sport va trimite la această întrecere câțiva dintre sportivii care și-au confirmat valoarea la nivelul speranțelor — **Ana Pădu-**

rean, medaliată cu aur în proba de 1500 m la recentele Campionate Mondiale de juniori de la Atena, **Alina Astafei**, „argint” în proba de înălțime și **Dorina Calenic**, „bronz” la 3000 m, de asemenea, la marea competiție din capitala Greciei.

Vor fi prezenți în același timp, mulți alți atleți și atlete care vor avea prilejul de a leși din anonim. Printre ei, **Valentin Jula** (suliță), **Valentin Chiriac** (100 m), **Vasile Miron** (3000 m), **Jean Ungureanu** (suliță), **Eleodor Roșca** (ciocan).

Vasile TOFAN

STOP-CADRU LEMOND, LOCOTENENTUL... GENERAL!

De când se desfășoară competiții de lung kilometraj, pe echipe, toate au avut câte unul ori chiar cite doi lideri, apreciați, evident, a fi nu doar cei mai buni rutieri ai fiecărei formații,

ci implicit cei cu mai multe șanse la victorie sau măcar la un loc fruntaș. Într-o competiție de anvergura unui tur, mai ales ca acela al Franței, forța unei echipe o dă liderul ei, dar o întărește grupul celorlalți rutieri, al așa-zigilor... „locotenenți”; oameni care trebuie să vină în ajutorul liderului, aflat în nevoie, eventual, chiar prin sacrificarea propriilor șanse!

Cu un astfel grad de „locotenent” a luat startul în acest tur și **Greg Lemond** care, câștigând, a fost avansat la gradul de... general. Născut la **Lakewood**, în California, în 1961, **Lemond** a devenit campion mondial de juniori, la fond, în 1979, la **Los Angeles**, după care a fost prezent la startul a diferite competiții în Europa, obținând clasări bune. În 1982, spre exemplu, a câștigat „Tour de l'Avenir” și a fost al doilea la C.M. de la **Goodwood** (Anglia), pentru ca în 1983 să devină campion al lumii de seniori la **Altenheim** (Elveția). În 1984 a debutat în Turul Franței, pe post de „locotenent”, și a terminat, surprinzător, pe locul trei. După un an, în 1985, a fost al doilea, după **Bernard Hinault**, pentru ca acum, precum știți, la a treia participare în Turul Franței, să se producă „avansarea” sa! Anul acesta, **Greg**



Lemond a fost al treilea în Turul Elveției, al patrulea în Turul Italiei, al doilea în clasica Milano-San Remo, al treilea la Paris-Nisa, al cincilea în „La fleche Wallonne” etc.

Succesul din Turul Franței îi consacră ca pe unul din marii campioni ai ciclismului internațional.

Turul '86 a măsurat, exact, 4083 km, pe care **Lemond** l-a parcurs cu o viteză medie de 37,208 km/h. Ceea ce, ținând seama, nu numai de lungime, ci și de variabilitatea profilului său, ni se pare o cifră remarcabilă.

R. VIL.

DEBUT FAVORABIL

(Urmare din pag. 1)

D. Pintea 2, Sinevici 2; coșgeterii oaspeților: **Turcan 22, Pallaș 11.** Arbitri: **Li Dong** (R.P.D. Coreeană) și **R. Calpașiev** (Bulgaria).

Într-o partidă de mare tensiune nervoasă și de nivel tehnic scăzut (greșelile de tehnică și ratările au abundat), formația Cehoslovaciei a dispus de cea a U.R.S.S. cu 53-48 (27-33). Sportivii sovietici au condus multă vreme, dar în ultimele minute baschetbaliștii cehoslovaci au izbutit să întoarcă rezultatul. Coșgeteri: **Faiht, Hudecek** cite 10, **Necasek 8** de la învingători, respectiv **Stumbris 16, Miclinieks 9.** Arbitri: **I. Olaru** (România) și **A. Hologa.**

În cel mai spectaculos meci al zilei, selecționata Poloniei, alcătuită din jucători cu talie impresionantă, în același timp având o tehnică individuală remarcabilă, a dispus de cea a R.P.D. Coreene cu 86-80 (42-44). Sportivii din R.P.D. Coreeană au produs o impresie frumoasă datorită îndemnării în mișcarea mingii și preciziei în aruncările la cos, printre altele trebuind să amintim că **Gwang Ryol** a înscris nu mai puțin de 7 aruncări de la 6,25 m! În final (echilibrat), învingând a fost handicapații de eliminarea pentru 5 greșeli personale a trei dintre jucătorii de bază. Coșgeteri: **Raczlewicz 24, Kociuk 19, Luczewski 12** de la învingători, respectiv **Gwang Ryol 27, Chong Son 17, Chong In Chol 11.** Arbitri: **P. Buividas** (U.R.S.S.) și **I. Slezak** (Cehoslovacia).

Echipa Cubel va intra în concurs vineri.



C. E. DE BASCHET-JUNIOARE

Echipa de baschet a României a obținut a doua victorie în cadrul seriei B a Campionatului European de junioare (care se desfășoară în Italia), întrecând selecționata Ungariei cu 54-50. În urma acestui rezultat, baschetbaliștele române și-au asigurat participarea la semifinalele pentru locurile 5-8 și urmează ca în ultimul lor meci din serie, cu reprezentativa Italiei, să se decidă care din aceste echipe va promova în semifinalele pentru locurile 1-4.

Alte rezultate — seria A, la Perugia: Iugoslavia — Franța 84-45, Franța — Suedia 58-57, Olanda — Polonia 59-54; seria B, la Gualdo Tadino: Italia — Ungaria 59-56, U.R.S.S. — Spania 79-35.

Cei doi adversari **Karpov și Kasparov**, își string mîna înaintea noului lor meci pentru titlul mondial.

Telefoto: A.P.-AGERPRES

RECORD EUROPEAN LA ÎNOT

Într-un concurs internațional de înot, la **Edinburgh**, sportiva engleză **Sarah Hardcastle** a parcurs distanța de 800 m în timpul de 8:24,77, care reprezintă un nou record european. Vechiul record 8:26,52 aparținând sportivei **Astrid Strauss**, din R.D. Germană.

PARIS SAINT-GERMAIN A CÎȘTIGAT TURNEUL DE FOTBAL DIN CAPITALA FRANȚEI

● ÎN PARTIDA PENTRU LOCUL III, STEAUA A FOST ÎNVINSA DE SAINT-ETIENNE CU 3-0 (0-0)!

PARIS. În cea de a doua zi a turneului găzduit de capitala Franței, echipa Steaua a întâlnit într-un meci de clasament, pentru locul trei, pe **Saint-Etienne**, în fața căreia a pierdut cu 3-0 (0-0). Golurile au fost înscrise de **Krimau** (min. 56), **Peycelon** (min. 67) și **Benedet** (min. 84) din lovitură de la 11 m, acordată în urma unui fault comis în careu de **Bumbescu**, care a și fost eliminat de pe teren. SAINT-ETIENNE: Lemasson — Primard, Gros, Dimitrov, Ferri — Redon, Françoise, Peycelon, Da-

niel (min. 62 Clavelloux) — Jacques (min. 46 Benedet), **Krimau**. STEAUA: Stîngaci — Iovan, Bumbescu, Belodedic, Bărbulescu — Ballit (min. 46 Bălan), Stoica, Boțoni, Majaru — Turcu (min. 60 Weissenbacher), Pițurcă.

În partida pentru locul I, Paris Saint-Germain a întrecut pe Sporting Lisabona cu 5-1 (2-0). Golurile învingătorilor au fost înscrise de **Bocande** (min. 28, 34, 48 și 79) și **Susici** (min. 53). Unicul gol al învingătorilor a fost marcat de **Virgile** în min. 90.

JUNIORII DE LA STEAUA — ÎNVINGĂTORI ÎN R. D. GERMANĂ

Desfășurat, săptămîna trecută, la **Strasbourg**, în R.D. Germană, Turneul Armatei Prietene pentru juniori s-a încheiat cu o frumoasă victorie a tinerilor fotbaliști de la Steaua București, echipei care a obținut patru victorii și a terminat la egalitate o partidă: 3-1 cu **Union Teplice** (Cehoslovacia), 4-0 cu **Slask Wrocław** (Polonia), 2-0 cu **Vorwärts Frankfurt/Oder** (R.D.G.), 1-1 cu **Dukla Praga**. Bucureștenii au ocupat primul loc. Citeva amănunte despre evoluția echipei noastre ne-au fost oferite de **Carol Creinicănu**, șeful Centrului de copii și juniori Steaua: „Echipa antrenată de **L. Sătmăreanu** a jucat foarte bine, fiind unanim apreciată de gazde și de ceilalți oaspeți ca fiind superioară

cu o clasă partenerelor de întrecere. S-au remarcat **Virgil Petcu** — cel mai bun jucător al turneului, **Viorel Bota** — golgeterul competiției cu 6 goluri marcate, ca și, în corpore, linia de fund și cea de mijloc, din formația: **Ilie** — **D. Petrescu, Dorobanțu, Petcu, Drăgăla** — **E. Popescu, Teclusea** (Niculescu, I. Popescu), **Dumitrescu** — **Pirvan** (Nedelcu), **Bota, Costache**.”

MÜNCHEN, 30 (Agerpres). Aflată în turneu în R.F. Germania, echipa de fotbal Dinamo București a întâlnit la **Singen** formația VfB Stuttgart. Meciul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 1-1 (1-0). Au înscris **Allgiwer** (min. 25) și **Damaschia** (min. 55).

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BASCHET ● Turneul pentru juniori de la **Dimitrovgrad** (Bulgaria) s-a încheiat cu victoria formației Iugoslaviene, care a dispus, în finală, cu 94-77 (47-47) de echipa U.R.S.S. Locul trei a revenit selecționatelor R. F. Germania, învingătoare cu 82-70 (46-33) în meciul cu reprezentativa Greciei.

CICLISM ● Turul Poloniei a continuat cu etapa a 6-a, desfășurată contracronometru individual pe distanța de 29 km. Victoria a revenit rutierului polonez **Boguslaw Skoncon**, cu timpul de 44:53. În clasamentul general, pe

primul loc a trecut **Holger Müller** (R.D. Germană), urmat la 11 secunde de polonezul **Krawczyk**. ● **Greg Lemond** (S.U.A.) a câștigat cursa de 100 km de la **Stiphout** (Olanda) cu timpul de 2:20:19. În același timp au mai sosit olandezii **Knetemann, Verhoeven, van der Velde și Zoetemelk**.

● **ȘAH** ● Turneul internațional feminin de la **Nalenchowe** (Polonia) a fost câștigat de **Iris Broder** (R.D. Germană), care a totalizat 9 puncte din 12 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat **Elena Fatalbekova** (U.R.S.S.),

Bojena Sykora (Polonia) — cu cite 8,5 puncte, **Viorica Ionescu** (România), **Bojena Szcinska** (Polonia), **Ruzka Ghenova** (Bulgaria) — cu cite 7 puncte. **Mariana Ionită** (România) s-a situat pe locul 9, cu 4,5 puncte. În ultima rundă, **Viorica Ionescu** a învins-o pe **Jana Hankova** (Cehoslovacia), iar **Mariana Ionită** a câștigat la **Elzbieta Sosnowska** (Polonia).

TENIS ● În cadrul turneului de la **Washington**, **Florin Segăreanu** a dispus, în turul doi, de iugoslavul **Marko Ostojic**, cu 7-6, 6-4.